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____ CASTELLANO
PANTALLA SOLDADURA

DIAL AJUSTE 07

SENSIBILIDAD

CR2450

CARACTERISTICAS Y DATOS TECNICOS
Pantalla para soldar con regulacion luminica automética.
Dispone de oscurecimiento ajustable y posicion amoladora para
evitar el ajuste automatico. Para trabajos eficaces y seguros.

- Encendido/apagado electrénico

- 2 posiciones: soldador 0 amoladora

- Funciona con luz solar y una pila CR2450

- Grado de proteccion claro: 4 DIN

- Grado de proteccion UV/IR: 9-13 DIN

- Intervalo filtro claro/oscuro: 1/30000”

- Temperatura servicio: -10° a 60°

- Intervalo oscuridad a luz: 0.1~1.0”

- Medida visor: 92x42mm

ATENCION

Esta pantalla no es un juguete, manténgala alejada de los nifios
y de personas que no sepan usarlo o puedan resultar heridas.
Lea atentamente las advertencias de este manual, evitara
posibles riesgos. Guarde este manual para futuras referencias.

PRINCIPIO DE FUNCIONAMIENTO

El casco contiene un médulo de obturacion electronica. se
oscurece/aclara cuando se aplica una tension.

La luz brillante del arco eléctrico se convierte en una sefal

electrénica. La luz brillante del arco eléctrico se convierte en una

sefial electronica que se amplia y se transmite al modulo de
control del circuito. El mddulo de control cierra (oscurece) la
vélvula/obturador.
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INSTRUCCIONES DE USO

Abra el paquete y compruebe que el articulo esta intacto y sin
dafios. No utilice la pantalla si la lente esta agrietada o sucia.
Coléquese la pantalla y ajuste la perilla manual de la banda
de la cabeza para asegurar un ajuste comodo.

Ajuste la banda para la cabeza de manera que la pantalla se
ajuste lo mas bajo posible y cerca de la cara.

Los pomos de los laterales sirven para aflojar la sujecion y
facilitar su extraccion.

El 4ngulo de la lente se puede mover seglin sea necesario.
Ajuste de la sensibilidad del interruptor: el operador
puede ajustar la cantidad de luz necesaria para que la lente
se oscurezca, dependiendo

de las condiciones de trabajo. Reduzca la sensibilidad para
evitar interferencias.

Cuando se trabaja con un arco eléctrico pequefio, se requiere
una alta sensibilidad.

Ajuste del retardo de oscurecimiento a aclarado: Se
puede cambiar el tiempo para que el filtro vuelva al estado
de aclarado, dependiendo de las condiciones de trabajo y el
nivel de confort individual.

Cuando se detiene la soldadura, la pantalla del filtro cambia
automéaticamente del estado oscuro al claro, de acuerdo con
el ajuste de tiempo seleccionado.

Ajuste de la gama de tonos: Se pueden seleccionar tonos
variables (DIN) de 9 a 13 con el giro del dial de ajuste de
proteccion UV/IR. Consulte la tabla de guia de tonos para la
seleccion del tono adecuado.

Al soldar, utilice un casco de soldador auto-oscurecible
aprobado, un respirador y proteccion auditiva.

Esta pantalla proporciona proteccion sélo para fines de
soldadura. No es adecuada para soldadura laser.

La pantalla de soldador no protegera contra los riesgos de
impacto severo, incluida la fragmentacion de los discos de
amolado. Tampoco protegera contra dispositivos explosivos o
liquidos corrosivos.

Utilicela Ginicamente a temperaturas que estén dentro del
rango de funcionamiento, tal y como se indica en las
especificaciones.

CAMBIO Y MANTENIMIENTO DE LA LENTE

1. Retire la cubierta de la lente frontal tirando suavemente
hacia arriba la parte centra. Si la unidad tiene un marco
sobre la parte delantera, levante la pestafia en la parte
inferior del marco para acceder a la cubierta de la lente.

2. Retire la pelicula de proteccion de ambos lados de la
nueva lente si viene con una cubierta de pelicula. Coloque la
nuevalente en su lugar doblandola ligeramente y deslizandola
entre las pestafias de cada lado hasta que encaje en su sitio.

Para limpiar la lente use un pafiuelo de papel limpio y sin
pelusas o0 un pafio de algodon.

No sumerja la lente en agua ni en ningtn otro liquido. No utilice
abrasivos, disolventes o limpiadores a base de aceite.

No retire el filtro de auto-oscurecimiento de la careta de
soldar de auto-oscurecimiento. No intente abrir el filtro.

MANTENIMIENTO

Es necesario un mantenimiento diario de la pantalla y de la lente
para garantizar una proteccion fiable.Limpie las superficies del filtro
regularmente.

Proteja el filtro del contacto con liquidos y suciedad.

No sumeria el filtro en agua.Si la pantalla de soldador con
oscurecimiento electrénico no se oscurece cuando se produce un
arco, deje de soldar inmediatamente y compruebe si es necesario
cambiar la pila.

Sustituya la cubierta de la lente delantera si esta agrietada, rayada o
dafiada de alguna manera.

El filtro de oscurecimiento automatico no debe colocarse nunca
sobre una superficie caliente.

ALMACENAMIENTO

Limpie cuidadosamente la pantalla antes de guardarla.

Manténgala fuera del alcance de los nifios, en una posicion estable
y segura, en un lugar seco.

Retire la pila si la pantalla no se va a usar durante bastante tiempo.
El rango de temperatura de almacenamiento es de -20° ~ 70° .

GARANTIA

Este dispositivo tiene una garantia dentro de los términos legales de
su pais de venta. La fecha de inicio de la garantia empieza a partir
de la fecha exacta de compr. Ante cualquier problema ajeno a un
mal uso 0 mal cuidado del usuario hacia la pantalla, ésta sera
reparada o reemplazada en el lugar donde se compro, entregando la
factura o ticket correspondiente y que indique necesariamente la
fecha exacta de compra.

RECICLAJE

Si desea tirar el dispositivo 0 accesorios, no lo haga en la basura,
liévelo al centro de reciclaje mas cercano a su poblacion para poder
hacer un reciclaje justo. Puede consultar los centros para este fin,
en la web de su ayuntamiento.

TABLA AJUSTE TONOS
Corriente de arco (amperios)

Proceso de soldadura 05 25 10 20 40 80 125 175 225 275 350 450
5 | 157 30| 60 | 100 150 200 | 250 " 300 " 400 | 500

HEE RN AN |
SMAW 9 [ 10 11 12 13 14
M1G (heavy) IR 12 [ 13 14
MG (light) o] 1 2 | 13 ] 14 ] 15

TIG,GTAW [ 9 T 1t [ 12 ] 13 | 14
MAG / C02 [0 ] 1 13 [ 14 15
SAW w0 [ ] 2] 3] 4] 5

PAC ] 2] 13

PAW [sfo 0 [ 11] 12 ] 13 [ 14 E

ATENCION

Este aparato no esta disefiado para que nifios, personas con capacidades fisicas, mentales o sensoriales reducidas o con falta de
experiencia y conocimiento puedan usarlo, a no ser que sean supervisados por alguien responsable de su seguridad.
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CARACTERISTICAS E DADOS TECNICOS
Escudo de soldadura com ajuste automatico da luz. Regulagem
da intensidade da luz e posi¢do do moedor para evitar o ajuste
automatico. Para um trabalho eficiente e seguro.

- Interruptor electronico on/off

- 2 posicoes: ferro de soldar ou triturador

- Alimentado pela luz solar e por 1 bateria CR2450

- Classificagdo de proteccéo clara: 4 DIN

- Grau de proteccdo UV/IR: 9-13 DIN

- Gama de filtros luz/escuro: 1/30000".

- Temperatura de funcionamento: -10° a 60° C

- Intervalo entre a escurido e a luz: 0.1~1.0

- Tamanho do visor: 92x42mm

ATENGAO
Este visor ndo é um brinquedo, mantenha-o afastado de criangas e

pessoas que nao saibam como utiliza-lo ou que possam ser feridas.

Leia atentamente os avisos deste manual para evitar possiveis
perigos. Guarde este manual para referéncia futura.

PRINCiPIO DE FUNCIONAMENTO

0 capacete contém um maddulo de obturador electrénico, que se
escurece/brilhante quando é aplicada uma voltagem.

Aluz brilhante do arco eléctrico é convertida num sinal
electrénico. A luz brilhante do arco eléctrico é convertida num
sinal electronico que é amplificado e transmitido para 0 mddulo
de controlo do circuito. 0 mddulo de controlo fecha entéo
(escurece) a valvula/pinca.
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INSTRUGOES DE UTILIZAGAO

Abrir o pacote e verificar se o item estd intacto e sem danos.
Néo utilizar o escudo se a lente estiver rachada ou suja.
Colocar o escudo e ajustar o botdo manual na faixa de cabeca
para assegurar um ajuste confortavel.

Ajustar a faixa da cabega de modo a que o escudo caiba o
mais baixo possivel e proximo do rosto.

0s puxadores nos lados séo utilizados para soltar o fecho
para facilitar a remocao.

0 angulo da lente pode ser deslocado conforme necessario.
Ajuste da sensibilidade do interruptor: o operador pode
ajustar a quantidade de luz necesséria para escurecer a lente,
dependendo das condigdes de trabalho.

em funcéo das condicdes de trabalho. Reduzir a sensibilidade
para evitar interferéncias.

Quando se trabalha com um pequeno arco eléctrico, &
necessaria uma alta sensibilidade.

Ajustamento do atraso de brilho: 0 tempo para o filtro
voltar ao estado de brilho pode ser alterado, dependendo das
condicdes de trabalho e do nivel de conforto individual.

Quando a soldadura € interrompida, o filtro muda
automaticamente de escuro para claro de acordo com a
definicdo de tempo seleccionada.

Ajuste da gama de tons: Os tons variaveis (DIN) de 9 a 13
podem ser seleccionados rodando o mostrador de ajuste da
protecgdo UV/IR. Consultar a tabela do guia de sombras para
uma selecgéo adequada de sombras.

Ao soldar, usar um capacete de soldadura com escurecimen-
to automatico aprovado, respirador e proteccéo auditiva.
Este escudo fornece protecgéo apenas para fins de
soldadura. Nao é adequado para soldadura a laser.

0 escudo de soldadura ndo protegera contra riscos graves de
impacto, incluindo a fragmentacéo de discos de moagem.
Também ndo protegera contra dispositivos explosivos ou
liquidos corrosivos.

Utilizar apenas a temperaturas dentro da gama de
funcionamento, tal como indicado nas especificages.

SUBSTITUIGAO E MANUTENGAO DE LENTES

1. retirar a tampa da lente frontal puxando suavemente para
cima na parte central. Se a unidade tiver uma armagao sobre
a frente, levantar a patilha na parte inferior da armagao para
aceder a tampa da lente.

2. remover a pelicula protectora de ambos os lados da nova
lente se esta vier com uma cobertura de pelicula. Colocar a
nova lente dobrando-a ligeiramente e deslizando-a entre as
abas de cada lado até encaixar.

Para limpar a lente, utilizar um pano limpo, sem fiapos ou um
pano de algodao.

Nao imergir a lente em agua ou qualquer outro liquido. Nao
utilizar abrasivos, solventes ou produtos de limpeza a base
de 6leo.

N&o remover o filtro de escurecimento automatico do
capacete de soldadura de escurecimento automatico. Nao
tente abrir o filtro.

TABELA DE AJUSTE DE SOMBRAS

MANUTENGAO

A manutengéo diaria do ecra e da lente é necessaria para assegurar
uma proteccao fidvel. Limpar regularmente as superficies filtrantes.
Proteger o filtro do contacto com liquidos e sujidade.

Se 0 escudo de soldadura regulavel electronicamente néo escurecer
quando ocorre um arco, parar imediatamente a soldadura e verificar
se a bateria precisa de ser substituida.

Substituir a tampa da lente frontal se esta estiver rachada,
arranhada ou danificada de qualquer forma.

0 filtro de escurecimento automatico nunca deve ser colocado
sobre uma superficie quente.

ARMAZENAMENTO

Limpar cuidadosamente o visor antes de o armazenar.

Mantenha-o fora do alcance das criangas, numa posicao estavel e
segura, num local seco.

Remover a bateria se o visor ndo for utilizado durante muito tempo.
0 intervalo de temperatura de armazenamento é de -20° ~ 70° .

GARANTIA

Este dispositivo é garantido dentro dos termos legais do seu pais de
venda. A data de inicio da garantia comegca a partir da data exacta
da compra. No caso de qualquer problema nao relacionado com o
uso indevido ou cuidado improprio do utilizador em relagéo ao ecrd,
este sera reparado ou substituido no local onde foi adquirido,
fornecendo a factura ou bilhete correspondente e indicando
necessariamente a data exacta da compra.

RECICLAGEM

Se desejar eliminar o dispositivo ou acessorios, ndo os deite no lixo,
leve-0s ao centro de reciclagem mais proximo da sua cidade a fim
de fazer uma reciclagem justa. Pode consultar os centros para este
fim no sitio web da sua autarquia local.

Corrente em arco (Amperes)

Processo de soldadura 05 25 10 20 40 80 125 175 225 275 350 450
5 | 157 30| 60 | 100" 150 200 | 250 " 300 " 400 | 500

HEE RN AN |
SMAW 9 [ 10 11 12 13 14
M1G (heavy) IR 12 [ 13 14
MG (light) o] 1 2 | 13 ] 14 ] 15

TIG,GTAW [ 9 T 1t [ 12 ] 13 | 14
MAG / C02 [0 ] 1 13 [ 14 15
SAW w0 [ 2] 3] 4] 15

PAC ] 2] 13

PAW [sfo] 0 [ 11] 12 ] 13 [ 14 E

ADVERTENCIA

Este aparelho ndo se destina a ser utilizado por criangas, pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou
falta de experiéncia e conhecimentos, a menos que sejam supervisionadas por alguém responsavel pela sua seguranca.



WELDING SCREEN

SENSITIVITY 07

ADJUSTMENT DIAL

CR2450

ADJUSTMENT DIAI

CHARACTERISTICS AND TECHNICAL DATA
Welding shield with automatic light adjustment. Adjustable
dimming and grinder position to avoid automatic adjustment. For
efficient and safe work.

- Electronic on/off switch

- 2 positions: soldering iron or grinder

- Powered by sunlight and 1 battery CR2450

- Clear protection rating: 4 DIN

- UV/IR protection grade: 9-13 DIN

- Light/Dark filter range: 1/30000".

- Operating temperature: -10° to 60° C

- Dark-to-light range: 0.1~1.0

- Viewfinder size: 92x42mm

ATTENTION

This display is not a toy, keep it away from children and persons
who do not know how to use it or may be injured.

Read the warnings in this manual carefully to avoid possible
hazards. Keep this manual for future reference.

PRINCIPLE OF OPERATION

The helmet contains an electronic shutter module. It
dims/brightens when a voltage is applied.

The bright light from the electric arc is converted into an
electronic signal. The bright light from the electric arc is
converted into an electronic signal which is amplified and
transmitted to the control module of the circuit. The control
module then closes (dims) the valve/blinker.
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INSTRUCTIONS FOR USE

Open the package and check that the item is intact and
undamaged. Do not use the shield if the lens is cracked or
dirty.

Put on the shield and adjust the manual knob on the
headband to ensure a comfortable fit.

Adjust the headband so that the shield fits as low as possible
and close to the face.

The knobs on the sides are used to loosen the fastening for
easy removal.

The angle of the lens can be moved as required.

Switch sensitivity adjustment: the operator can adjust the
amount of light required to darken the lens, depending on the
working conditions.

depending on the working conditions. Reduce the sensitivity
to avoid interference.

When working with a small electric arc, high sensitivity is
required.

Adjustment of the dark-to-clear delay: The time for the
filter to return to the clear state can be changed, depending
on the working conditions and the individual comfort level.

When welding is stopped, the filter screen automatically
changes from dark to light state, according to the selected
time setting.

Tone range adjustment: Variable tones (DIN) from 9 to 13
can be selected by turning the UV/IR protection adjustment
dial. Refer to the shade guide table for proper shade selection.
When welding, wear an approved auto-darkening welding
helmet, respirator and hearing protection.

This shield provides protection for welding purposes only. It is
not suitable for laser welding.

The welding shield will not protect against severe impact
hazards, including fragmentation of grinding discs. Nor will it
protect against explosive devices or corrosive liquids.

Use only at temperatures within the operating range as stated
in the specifications.

LENS REPLACEMENT AND MAINTENANCE

1. Remove the front lens cover by gently pulling up on the
center portion. If the unit has a frame over the front, lift the
tab on the bottom of the frame to access the lens cover.

2. Remove the protective film from both sides of the new lens
if it comes with a film cover. Put the new lens in place by
bending it slightly and sliding it between the tabs on each
side until it clicks into place.

To clean the lens, use a clean, lint-free tissue or cotton cloth.
Do not immerse the lens in water or any other liquid. Do not
use abrasives, solvents or oil-based cleaners.

Do not remove the auto-darkening filter from the
auto-darkening welding helmet. Do not attempt to open the
filter.

TONE ADJUSTMENT TABLE

MAINTENANCE

Daily maintenance of the screen and lens is necessary to ensure
reliable protection. Clean the filter surfaces regularly.

Protect the filter from contact with liquids and dirt.

If the electronically dimmable welding shield does not darken when
an arc occurs, stop welding immediately and check if the battery
needs to be replaced.

Replace the front lens cover if it is cracked, scratched or damaged
in any way.

The auto-darkening filter should never be placed on a hot surface.

STORAGE

Clean the display carefully before storing.

Keep it out of the reach of children, in a stable and safe position, in a
dry place.

Remove the battery if the display will not be used for a long time.
The storage temperature range is -20° ~ 70°.

WARRANTY

This device is warranted within the legal terms of its country of sale.
The start date of the warranty starts from the exact date of
purchase. In the event of any problem unrelated to misuse or
improper care of the user towards the screen, it will be repaired or
replaced at the place where it was purchased, providing the
corresponding invoice or ticket and necessarily indicating the exact
date of purchase.

RECYCLING

If you wish to dispose of the device or accessories, do not throw it in
the trash, take it to the nearest recycling centre to your town in
order to make a fair recycling. You can consult the centres for this
purpose on the website of your local council.

Arc current (Amperes)
Welding pracess 05 25 _ 10 20 40 80 125 175 225 275 350 450
155 |15 30 60 | 100 150 | 200 ")°250 *|; 300 | 400 | 500
L e e e e e 1
SMAW [ 9 J10] 1 [ 12 [ B3 |
M1G (heavy) I 12 [ 13 14
M1G (light) o] 1 2 | 13 ] 14] 15
TIG,GTAW [ 9 o] v ] 13 14
MAG / C02 ] 1] 12 13 1 ] s
SAW [ o 2] 3] 4] 15
PAC [ ] 2] 13
PAW [8]o] 0 [ 1] 12 ] 13 | 14 EE

WARNING

This appliance is not intended for use by children, persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge unless they are supervised by someone responsible for their safety.



